

# 搅动世界泳坛的中国“小孩姐”

12岁的于子迪是本届世锦赛最受关注的中国游泳选手之一。7月31日晚的女子200米蝶泳决赛，她是唯一的中国选手，面对一众世界级名将，“小孩姐”从出发时的第八一直追到第四，以2分06秒43刷新个人最佳成绩。

中国队当晚夺得女子4X200米自由泳接力铜牌，由于于子迪参加了预赛，她也获得了铜牌，再加上28日的女子200米混合泳决赛她同样以创个人最佳获得第四，12岁首次参加世界大赛，于子迪就取得这样的好成绩。

“12岁的时候我还在公园里跑来跑去，抓虫子、捡树枝、玩得不亦乐乎。”连夺男子200米和100米自由泳冠军的罗马尼亚名将波波维奇说，他关注到了于子迪，“她12岁的成绩远比我当时强”。

开赛前于子迪便成为泳坛“热搜”，不少外国记者跑到训练池寻找于子迪。一家美国知名游泳媒体称，于子迪并不是首个在国际舞台一鸣惊人的少年泳将，但她与众不同之处在于——年仅12岁已能与世界上最顶尖的选手同池竞逐世锦赛。

在5月的全国冠军赛女子200米混合泳游出2分10秒63，于子迪便成为该项历史上游得最快的12岁选手，她的200米蝶泳和400米混合泳成绩也快得令人吃惊，放在去年巴黎奥运会可以得到第四名。业内人士指出，于子迪未来可能是“最强版叶诗文”和“最强版张雨霏”的结合体。

世界泳联也被于子迪的成绩震惊，曾在社交平台上发布“天才预警”；国际奥委会也在官网预测她或将成为“下一个麦金托什”，后者是在巴黎奥运会夺

下三金一银的加拿大天才少女。

于子迪的国际大赛履历此前是一张白纸。这次来到新加坡，是因为她的成绩过于优秀，世界泳联根据规则豁免了14岁的参赛年龄限制。赛前她坦言“紧张又兴奋”，能与麦金托什等世界名将同场已是“超出预期的体验”。

“小孩姐”自然还是小孩模样。当晚决赛入场前的镜头里，她露出圆嘟嘟的脸蛋，自顾自地做着热身，走向自己的泳道时甚至还把号码簿弄掉了。但她的表情又显得很淡定，比赛前100米几乎处于最后，冲刺关头连续超越多个对手，最终只比第三名慢了0.31秒。

此前在女子200米混合泳中，她2分09秒21的成绩距离铜牌得主也仅有0.06秒之差。

在采访区，“小孩姐”回答问题简洁利落，比如对于自己的表现，“还行吧”“就感觉还行”；对于未来的展望，“回去继续提高吧”“继续练呗”。

有记者问她“你觉得自己是天才吗”，她说：“咋说呢，就是认真去做，就是靠努力练出来的。”

“小孩姐”曾透露，她的偶像是同样出自河北队的自由泳名将李冰洁。李冰洁也曾是天才少女，15岁便在世锦赛获得奖牌并打破亚洲纪录。据教练说，于子迪总把李冰洁的话贴在储物柜上——“最艰难的时刻最接近目标”。

李冰洁在经历低谷后本赛季重新



## 樊振东效应！

其德国俱乐部将增设临时看台

新华社柏林7月31日电 樊振东所在的德国乒乓球甲级联赛萨尔布吕肯俱乐部31日宣布，由于新赛季前两个主场比赛门票迅速售罄，将增设临时看台。

该俱乐部在社交平台上发文说，前两场对阵贝格诺伊施塔特与多特蒙德的联赛主场门票迅速售罄，因此决定采取特别措施，即在新赛季联赛前三个主场增设临时看台。为了让本地区球迷有机会购票，俱乐部将在其办公室设立现场售票点。

记者浏览该俱乐部官网发现，其会员申请已经暂停，公告称由于申请人数过多无法处理；票务方面，季票销售一空，联赛首场比赛仅剩零星的转售票可以预定，价格从10欧元(1欧元约合8.2元人民币)到40欧元不等。

根据德国当地多家媒体报道，中国乒乓球名将樊振东加盟萨尔布吕肯俱乐部引发了轰动效应。上个赛季，该俱乐部的主场比赛场均观众仅400至600人。而在樊振东加盟后，能容纳2000人的约阿希姆·德卡姆体育馆出现了提前一个月门票售罄的情况。据俱乐部透露，主场比赛还有可能移师更大的、能够容纳更多人的萨尔兰体育馆。

萨尔布吕肯俱乐部运营总监说，目前票务销售呈现“爆发式增长”，收到“大量来自亚洲地区及全欧洲的订票咨询”。就连客场对手巴特柯尼希斯霍芬俱乐部也感受到了观赛热潮，该俱乐部经理安德烈亚斯·阿尔伯特称：“7月中旬开放线上售票后，每两分钟就有订单——来自堪培拉、纽约、北京、上海，还有比利时和荷兰，简直遍布全球。”

樊振东预计将于8月31日德甲首轮对阵贝格诺伊施塔特俱乐部的比赛中完成旅欧首秀。



## 香港足球盛会，热刺击败阿森纳

热刺队球员波罗(右)与阿森纳队球员赖斯在拼抢。

“香港足球盛会2025”第二场比赛7月31日晚在香港启德体育园主场馆上演，托特纳姆热刺(简称“热刺”)1:0战胜阿森纳。本场比赛吸引49975人进场，再次刷新启德体育园主场馆入场人数纪录。

当晚，两支英超球队都派出多名球星上阵。上半场热刺攻势较多，第44分钟时，热刺球员萨尔在中圈附近成功抢断后远距离射门，皮球划过守门员头顶飞入龙门，热刺领先一球。

两队在下半场攻势未减，现场球迷情绪持续高涨，特别是新加盟阿森纳的前锋哲凯赖什，以及热刺球员、韩国球星孙兴慜上阵时，引发欢呼。阿森纳最终未能追平比分，以一球之差告负。

本场比赛，启德体育园主场馆迎来第100万名入场观众。“百万观众”叶先生及其家人赛前受邀踏上球场与传奇球星碰面，并获赠“百万观众”纪念T恤。

园方表示，启德体育园将迎来更多国际焦点盛事，进一步推动香港盛事经济蓬勃向上，促进体育与娱乐产业融合发展。

据中新网

# 斯诺克上海大师赛 迎来中国新老王者对话



赵心童

7月31日晚间，斯诺克上海大师赛四分之一决赛迎来一场焦点之战，新老两代中国斯诺克领军人物赵心童与丁俊晖上演强强对话。最终，新科世锦赛冠军赵心童以6:1战胜丁俊晖，晋级四强。

当球迷们习惯性在海报上寻找熟悉的身影时，2025年上海大师赛“魔都节奏、王者集结”的主题海报构图已悄然发生变化。除了丁俊晖、奥沙利文、特鲁姆普等“老面孔”，“新面孔”赵心童成为亮眼的存在。

2005年，18岁的丁俊晖在中国

公开赛击败七届世锦赛冠军

斯蒂芬·亨德利夺得冠军，让世界台坛记住中国力量。20年后，赵心童在克鲁斯堡一举夺冠，成为中国首位、也是亚洲首位世锦赛冠军，成就了中国斯诺克期盼已久的巅峰时刻。

赛前，赵心童曾坦言：“知道全国球迷都非常期待这场比赛。”相较于丁俊晖“想夺冠”的求胜心，赵心童更为淡然，“我能跟晖哥碰上，输赢不是很重要，能为球迷奉献精彩比赛更关键”。

历史交锋记录上，丁俊晖以4胜1负占优，但两人上次对决已是六年前。本届赛事，丁俊晖和赵心童均直接晋级16强，八分之一决赛上，丁俊晖以6:5险胜张安达，赵心童则以6:2轻取韦克林。

当中国新老王者在四分之一决赛相遇，一场备受瞩目的对决拉开

帷幕。

开赛首局，赵心童便火力全开，以一杆惊人的134分开局，行云流水的走位引得满堂喝彩。丁俊晖随即以单杆84分还以颜色，尽显老将风范。但赵心童在第四局再轰单杆132分，携3:1优势进入中场休息。下半场风云再起，这位新王者连下三城，最终以6:1锁定胜局。

赛后，对于这场酣畅淋漓的胜利，赵心童用“幸运”一词概括。他认为，丁俊晖并未发挥出最佳状态，自己占了进入节奏比较快的优势。谈及大众对这场对决的热议，他表示，能让这么多人关注到斯诺克这个项目，“是一件好事，并希望这种氛围能继续下去”。

今天下午的半决赛，赵心童将对阵世界排名第二的威尔逊，后者在四分之一决赛中淘汰了奥沙利文。

据中新网